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SITUACIJA 	A PRAV	OM FAKULTETU I DALJE ZABRI	JAVAJUĆA 

Centar za građansko obrazovanje (CGO) ponovo apeluje na nadležne organe 
Univerziteta Crne Gore (UCG) i rektorka da hitno pristupe riješavanju problema na 
Pravnom fakultetu i omogućavanju svih uslova za akademski rad studenata i profesora.  

CGO je u četvrtak 07.10.2010. uputio Upravnom odboru UCG i zvanični zahtjev za 
raspisivanjem prijevremenih izbora za mjesto dekana Pravnog fakulteta, a sve zbog 

javnosti poznatog višemjesečnog zabrinjavajućeg stanja među studentima i profesorima koje 

je uzrokovao rad sadašnjeg dekana. Razlozi za to su nestručno i nesavjesno vršenje 
dužnosti postojećeg dekana, kao i neizvršenje zadataka predviđenih zakonom i statutom 
čime je nanešena šteta UCG i Pravnom fakultetu u većem obimu. Prolongiranje ovog 

problema do redovnih izbora u maju 2011. može znatno ugroziti ne samo Pravni fakultet, već 

i kredibilitet samog UCG.  

CGO pozdravlja odluku rektora Miranovića da radi konačnog funkcionisanja procesnih radnji 

na Pravnom fakultetu sazove sjednicu Vijeća, održanu 09.10. 2010, na kojoj su riješena neka 

ključna i nesporna  pitanja i izabrani predstavnici Pravnog fakulteta u Senatu UCG i 

predstavnici Strukovnog vijeća, usvojena informacija o verifikaciji ocjena iz ljetnjeg 

semestra, kao i  odluke o raspisivanju magistarskih i doktorskih studija. No, ista sjednica čiji 

je rad trajao šest časova nije dovela do riješenja mnogih drugih gorućih pitanja od značaja za 

studente i profesore. Ovo se odnosi prije svega na pitanje povjerenja dekanu Ranku Mujoviću 

čiji je zahtjev za razriješenja inicirala grupa profesora, zatim izbor članova Komisije za 

magistarske i doktorske studije, izbor profesora u akademska zvanja, pitanje kvoruma Vijeća i 

mnoga druga, za koja je dalje prisustvo rektora neophodno. Održana sjednica Vijeća nije 
suštinski promijenila atmosferu punu tenzija koja vlada na Pravnom fakultetu, a 
dodatno su neprimjerene i krajnje zabrinjavajuće prijetnje dekana profesorima i 
saradnicima krivičnim prijavama i otkazima ukoliko mu se suprotstave.  

CGO poziva i prosvjetnu i ostale nadležne inspekcije da izvrše inspekcijski nadzor nad 
različitim segmentima rada Pravnog fakulteta kako bi se dobila cjelovita slika i 
pristupilo daljim korektivnim mjerama. 

Prava i obaveze studenata i profesora su zagarantovana kako Zakonom o visokom 

obrazovanju i Statutom UCG, tako i drugim propisima na koje se Univerzitet obavezao 

potpisavši Bolonjsku deklaraciju, pa se shodno tome odredbe istih moraju poštovati i 

primjenjivati. 

S poštovanjem  

Snežana Kaluđerović, pravna savjetnica  


